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RECONNAISSANCE ET RESPECT
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Ce samedi, les autorités civiles et militaires ont rendu un hommage particulier aux hommes ayant succombé lors des combats de la bataille de chars d’Arracourt : une des plus grandes batailles de chars du front ouest de la 2e guerre mondiale.

Ce 70e anniversaire s’est déroulé en présence de plusieurs représentants américains : le colonel Secino, venu du Pentagone de Washington, Steve Renten, M. Leach, fils du général Leach, et Kurt Baker, fils du capitaine Baker, tous deux spécialement venus des USA. En famille, ils sont venus rappeler la mémoire de leur père, grands habitués des cérémonies d’Arracourt, mais hélas décédés à ce jour.

Un recueillement solennel fut observé en l’honneur des soldats de la 4e division Blindée US devant le monument du 704 T.D. Serge Husson, historien local, a retracé cette bataille de chars intégrée au programme d’histoire en Amérique. En lieu et place de Gérard Bazin, président de l’association « Lorraine Battle Mémorial », blessé à un accident de la circulation, le dépôt de gerbes a été honoré par sa fille Patricia.

Lors de cette cérémonie commémorative, Luc Vilain, sous-préfet de mission, Jean-François Husson, sénateur, et Michel Marchal, conseiller général du canton d’Arracourt et président de la CCS, ont auditionné plusieurs discours aux côtés d’une centaine de personnes.

En signe de reconnaissance et de respect aux hommes morts pour la patrie, l’assistance a assisté aux divers dépôts de gerbes devant le monument du Char Sherman, situé au centre du village d’Arracourt.

