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La Cantarelle est à l’honneur de la 1ère fête de la musique d’Arracourt

Cette année, la municipalité d’Arracourt a une nouvelle manifestation sur son calendrier : La fête de la musique. cette première édition fut une réussite.

Accueillies par les choristes de « La Cantarelle », les 80 personnes présentes ont ouvert la saison estivale en applaudissant bien chaleureusement les quelque 30 choristes orchestrés par leur chef de Chœur Annie.

D’une main de maître, elle entonna le rythme des chansons populaires, tirées de la boîte à chansons avec une première interprétation de Guy Béart, intitulée « Les enfants sur la lune » suivie de nombreuses chansons dont « Santiano » d’Hugues Aufray, avec la participation du public.

Les choristes d’Einville et des environs ont montré leur talent à travers un programme varié passant par Georges Moustaki, Maurice Chevalier, Patrick Bruel, Jean Ferrat, etc. Quel émerveillement pour les auditeurs qui se sont déplacés pour les écouter et manifester leur entière satisfaction par le biais de chaleureux applaudissements.

Cette jolie prestation composée de 18 chansons, a envoûté l’acoustique de l’église. Installés sur les marches du chœur de l’église, les voix sopranos, altos et ténors ont charmé le public venu nombreux à cette 1re édition de la fête de la musique.

Issus du village ou des environs et après 2 heures d’écoute, tous ont terminé cette soirée musicale dans la salle communale en se désaltérant dans la bonne humeur, tout en savourant les douceurs sucrées, cuisinées par les choristes locales d’Arracourt.

