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L’accessibilité progresse 


Les élèves sont bien entourés pour finaliser leur chantier.

La loi prend en compte toutes les formes de handicap : moteurs, sensoriels ou psychiques. La date impérative de mise en conformité étant fixée au 1er janvier 2015, la municipalité d’Arracourt n’a pas attendu la dernière minute pour parfaire à ces directives.

En commande depuis 2 ans, la barrière de sécurité bordant la rampe d’accès à la maison communale vient d’être installée par 4 jeunes élèves en deuxième année de CAP de métallurgie du lycée Professionnel Régional Paul Dassenoy à Morhange.

Sous la responsabilité du chef de service Emmanuel Becker et entourés de leurs professeurs de métallurgie Bernard Godet et Simon Laval et Marie-José Schrotzenberger, magasinière de l’Etablissement, Mégane, Cindy, Alan et Gohan ont œuvré sur le site pour fixer cette rampe créée en amont dans l’atelier de ferronnerie du lycée.

Un programme de 1.050 € TTC qui permet aux élèves de respecter les mesures prises par leur responsable, avec une obligation de respecter les normes de sécurité en vigueur. Subventionné par le biais de la DETR (Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux), ce dossier a été soutenu par l’Etat qui s’engage dans une démarche loyale intégrant le cadre bâti, les espaces publics, la voirie et leur intermodalité. L’enjeu est bien d’éliminer tout obstacle, toute rupture dans le cheminement des personnes atteintes d’une quelconque déficience.

