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Remise de la croix du combattant à André Herlet. Remise de la Croix du Combattant à André Herlet

Ce fut une cérémonie empreinte de solennité, organisée par la communauté de communes du Sanon et la commune d’Arracourt, commémorant le 68e anniversaire de la victoire du 8 Mai 1945.

Après l’office religieux, toutes les personnes présentes se sont retrouvées devant le monument aux morts du chef-lieu de canton. Dépôts de gerbes par Bernard Rouyer, président des anciens combattants, et par la municipalité d’Arracourt. Après l’appel aux morts et la minute de silence, le public est resté immobile et silencieux pour laisser ensuite la place aux enfants de la classe de Mme Didier qui ont chanté la Marseillaise à plusieurs reprises.

A cette occasion, André Herlet a été décoré de la croix du combattant pour la seconde guerre mondiale. Honneur lui fut rendu, par le Colonel Eckart, pour sa participation durant 19 mois au maintien de l’ordre en Algérie, en qualité de conducteur de véhicules militaires.

Deux messages ont été lus par les élèves : l’ordre du jour n°9 du maréchal Delattre de Tassigny du 8 Mai 1945 ; et un message de Kader ARIF, ministre délégué auprès du ministre de la Défense et des Anciens combattants.

A l’issue de l’allocution de Michel Marchal, président de la CCS, les félicitations et remerciements du maire d’Arracourt allèrent aux trois porte-drapeaux, au public, et surtout aux enfants de l’école et à leur enseignante, avant de partager le verre de l’amitié dans la salle communale.
