19/04/2013 
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La commission assainissement à l'écoute de Jérémy, technicien de chez SOGEA

.Selon le contrat pluriannuel signé en 2011 par le tripartie « Agence de l’eau du bassin Rhin-Meuse, Conseil Général et Commune), l’achèvement de ces travaux d’épuration collective se concrétise. Après de nombreux mois de travaux s’élevant à 615.000 euros, ce dossier colossal, subventionné à 55 % par le Conseil Général et l’Agence de l’eau, est allégé par l’imputation de la DCI (Dotation Communale d’Investissement) 2012 et 2013. 
A ce jour, la commune est en conformité avec la loi du 21 mai 1991, concernant la directive européenne des Eaux Résiduaires Urbaines. Ces travaux d'assainissement consistent à la mise en place d’une création de filière de traitement adaptée par le biais d’une zone de lagunage avec pose de canalisations de transfert et fiabilisation de la collecte avec suppression des principaux apports d'eaux claires parasites.
Mardi dernier, la société SOGEA a procédé à la mise en service de ce nouveau système d’épuration et désormais, un travail de surveillance est inévitable pour une bonne reprise des effluents des 110 habitations venant se déverser  dans un seul  poste de relevage équipé de 2 pompes de relevage acheminant les eaux usées vers une grosse station d’épuration située à 200 m du village, composée de 2 bassins de lagunage naturel d’un volume de 4941 m3, le 1er Ce soir à 18 h et samedi 27 avril à 14 h, les habitants sont invités à venir découvrir cet équipement sur site et  2057 m3 pour le second.  Après décantation des eaux usées, le cours d’eau épuré vers la Loutre Noire se fera naturellement. 
Une satisfaction que partageront les pêcheurs  et les amoureux de la Loutre Noire en phase de retrouver sa pureté originelle à condition de ne pas déverser de matières non- recyclables dans les canalisations et cours d’eau.  
