21 avril 2012

Un point d’accueil pour la Seichanaise 
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Le club Cyclo-Seichamps a organisé sa 4 e rando de la Seichanaise avec la section randonnée de l’ASPA (Association sports de plein air). Le programme proposait quatre parcours de vélo sur route (118, 78, 52, 25 km), les cyclotouristes ont choisi le circuit campagne. Un arrêt, point de contrôle et de réconfort, était fixé à Arracourt.
Quatre-vingt-douze courageux cyclotouristes ont emprunté les trois parcours les plus difficiles et 40 marcheurs, répartis en deux groupes, ont emboîté le pas des guides de l’ASPA. Une belle manifestation dont le succès s’appuie sur des liens forts entre les deux associations, un accueil chaleureux et convivial, et une ambiance familiale. Raymond, le doyen de la manifestation, affichait 89 printemps. Il a parcouru 52 km en vélo. Plusieurs clubs étaient bien représentés, tels que les Cyclo-Randonneurs Nancéiens, l’ASPTT, Vélo-Loisirs Malzéville, VTT Fun Club, Rando ABC de Champenoux, le club de la CRAM, Essey-Saint Max et EG Blénod.

S’il est bien une récompense que le Club Cyclo Seichamps peut accorder au village d’Arracourt, c’est bien la médaille de la convivialité et de l’hospitalité. Dans une quinzaine de jours, les sportifs seront encore de passage à Arracourt pour se rendre à Tarquinpol, point final de leur sortie future.

