Arracourt Vœux et galette des rois| 

Des vœux partagés avec 25 nouveaux habitants.

Plus de 70 personnes ont répondu à l’invitation de la municipalité en assistant à la cérémonie des vœux 2013.

Dans un esprit de convivialité, Ginette Marchand, entourée des membres du conseil municipal, a accueilli les 25 nouveaux habitants constituant les 10 familles venues s’installer à Arracourt en 2012.

Dans un esprit d’équipe, chacun est en mesure de transmettre ses connaissances et d’apporter toutes les informations utiles et nécessaires à une bonne adaptation. Lors du bilan annuel de l’état civil, deux naissances et cinq décès ont été enregistrés.

Avant d’évoquer les projets de 2013, le suivi du programme 2012-2013 d’assainissement confirme une mise en service du réseau collectif dans les semaines à venir. Ce qui impliquera une étude des moyens de déconnexion des installations autonomes, à concrétiser dans un délai de 2 ans.

Concernant les projets 2013, une étude de réfection des chemins ruraux de Riouville et du haut de la croix sont en cours de réflexion. Aucune aide des pouvoirs publics n’est en vigueur, seule une demande de soutien financier par le biais de la réserve parlementaire a été présentée au député Jacques Lamblin.

Avant de partager la galette des rois et comme il se doit en cette période, la parole fut donnée à Michel Marchal, président de la CCS et conseiller général du canton d’Arracourt, qui a fait état de la situation territoriale de la CCS et de l’avenir du canton d’Arracourt.

