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La volière d’oiseaux exotiques de Françoise 
Il n’y a pas d’âge pour succomber au charme des oiseaux et à leur pépiement, surtout lorsqu’il s’agit d’oiseaux du paradis ! Françoise en apporte la preuve, avec sa volière située derrière chez elle. Habitant depuis moins d’un an dans la commune, le couple Cabocel élève une cinquantaine d’oiseaux multicolores et autres volatiles.

Il faut remonter à l’enfance pour comprendre. Tout a commencé dès le plus jeune âge pour Françoise qui s’est éprise de connaissances pour les perroquets et perruches. Mais hélas, le manque de temps l’a contrainte à délaisser un peu sa passion pour élever sa petite famille.

Le subconscient a-t-il poussé Françoise à se replonger sous l’aile des oiseaux ? Toujours est-il qu’il y a trois ans, après une visite dans une exposition ornithologique, elle a décidé de se lancer dans l’élevage. Avec un savoir-faire, couronné par une belle représentation de perruches auprès desquelles s’épanouissent plusieurs couples de perroquets. Un véritable paradis d’oiseaux exotiques qui ne laisse pas insensible Denis, toujours présent et aux petits soins pour ces oiseaux aux plumages flamboyants. Pour parvenir à présenter un spécimen de qualité aux expositions comme le salon d’Haguenau, il faut d’abord que dame nature ait été généreuse avec le candidat mais il faut aussi que l’éleveur l’ait sublimé.

Françoise n’est pas peu fière de son petit élevage en volière. Pour elle, pas question de mettre des oiseaux en cage : ils doivent pouvoir profiter d’une semi-liberté, dans un espace suffisant. Preuve d’un bel épanouissement, l’élevage ne cesse de grandir : le couple royal côtoie les perruches d’Asie, les « cousins » perroquets, les oiseaux exotiques africains ou australiens. Il y a moyen de faire un tour du monde, non pas d’un battement d’aile mais d’un battement de cils !

